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Deliberazione di Consiglio Comunale

Argomento iscritto al n. 13 dell'ordine del giorno della seduta del 14 t3 t2016

N. l0 del Reg.

Oggetto:
Ratifica defibera G.C, n,27 del 18102J2016, avente per oggetto:"Variazione al
Bilancio Provvisorio 2016 per servizi erogati dal Piano Sociale di zona."

Data: 141312016

L'anno duemilasedici , il giomo 14 del mese di , alle ore 9,32

nella sala delle adunanze Consiliari, previo esaufimento delle formalita

consiglio comunale, siè riunitoil CONSIGLIO GOMUNALE in via

prescritte dal vigente Regolamento del

-o-{jle.l!9............... in adunanza p,u,p_!1i99....

di .................p]iÍ13...-..........-.. convocazione, sotto la Presidenza del Si9. Aw. Fabrizio Ferrante

con I'assistenza del Segretario Generale Dott.

All'inizio dell'argomento in oggetto alle or€ 18,00

appresso indicati :

Carlo Casalino

risultano presenti o assenti i Consiglieri Comunali come

18) Tolomeo Tiziana x

19) Lovecchio Pieúo x

20) Loconte Giovanni x
21) Capone Luciana x

22) Laurora Francesco x

23) Briguglio Domenico x

24) Cirillo Luigi x
25) Lops Michèlè x
26) Oi Lernia Luisa x

27) Merra Raltaella x

28) Lapi Nicola x

29) Coffado Giuseppe x
30) De Toma Pasquale x

3l ) Lima Raimondo x

32) Procacci Cataldo x

33) Cinquepalmi Mada Grazia x

.l

ll Bottaro Amedeo x

2l Florio Antonio x

3) Papagni Antonella x

4) Laurora Carlo x

5ì Tomasicchio Emanuele x

6l Ferante Fabrizio x

7l Laurora Tommaso x

8) AvantaÍo Carlo x

9) Comio Patrizia x

l0l Marinaro Giacomo x

l lI De Laurentis Domenico x

12ì Ventura Nicola x

13) Nenna Marina x

14) Amoruso Leo x

15) Baresi Anna Maria x

161 DiTondo Diego x

17!, Ziloti Francesca x

Totale prèsenti n. 25 Totale assenti n,



Il Presidente Ferrante presenta al Consiglio Comunale la proposta di deliberazione a
firma dell'Assessore alle Finanze dott. Luca Lignola. munita dei prescritli pareri tecnico-
amministrativo del Dirigente 1a Area dott.ssa C. Navach e della Dirigenîe alla 2u Area dott.ssa G.
Marcucci; e del parere contabile della Dirigente all'Area Finanziaria dott.ssa Marcucci. iscritta al
punto 13 dell'ordine del giorno, avente per oggetto "Ratifica delibera G.C. n,27 del 181212016,

avente p€r oggefto:"Variazione al Bilancio prowisorio 2016 per sen'izi erogati dal Piano
Sociale di Zona.", e depositata agli atti del Consiglio.

Il Presidente cede la parola all'Assessore proponente dott. Lignola il quale relaziona in
merito all'argomento. come da allegata resocontazione dattiloscritta.

Quindi inten'engono i Consiglieri Procacci - Corrado - Laurora Carlo - I)e Laurentis,
come da resocontazione dattiloscritta allesata.

Viene dato atto che si è allontanato il Consigliere Lima e che è rientrato il Sindaco, per cui i
presenti in aula sono sempre 25.

Seguono gli interventi del Consigliere Tomasicchio, dell'Assessore Lignola, della
dirigente Marcucci e del Consigliere Tomasicchio, come da allegata resocontazione dattiloscritta.

Viene dato atto che è rientrato il Consigliere Florio e che si sono allontanati i Consiglieri
Laurora T. , Conado e De Toma, per cui i presenti in aula passano da26 a23.

Poiché nessun altro Consigliere chiede di intervenire, il Presidente pone in votazione, per

appello nominale. la proposta di deliberazione agli atti.

La votazione riporta il seguente risultato:

Presenti: n.23
Assenti: n.10 (Lauora T. - Cormio - Amoruso - Tolomeo Capone - Merra -

Lapi - De Toma - Lima - Cinquepalmi)
Vofi favorevoli: n.l6 (Bottaro - Ferrante - Avantario - Marinaro - De Laurentis -

Ventura - Nenna - Barresi - Di Tondo Zitoli - Lovecchio - Loconte
Laurora F.sco - Briguglio - Cirillo - Lops)

Voti Contraril n.l (Tomasicchio)
Astenuti: n.ó (Florio - Papagni - Laurora C. - Di Lemia - Corrado - Procacci)

La proposta di deliberazione viene dichiarata approvata.

Il tutto come da resocontazione dattiloscritta allegata.

Pertanto.

IL CONSTGLIO COMUNALE

VISTA la delibera della Giunta Comunale n.27 del 18 febbraio 2016:

CONSIDERATO che occorre procedere alla ratifìca di tale provvedimento in base

all'art.175 - 4o comma - del D. Les. n.267 del l 8/8/2000;



RILEVATO che in merito ricorrevano gli estremi dell' urgenza;

UDITI gli interventi dell'Assessore al ramo e dei Consiglieri, come da resocontazione
dattiloscritta allegata;

PRESO ATTO che sulla proposta di deliberazione di che trattasi sono stati formulati i
pareri prescritti dall'art.49 del T.U. delle leggi sull'ordinamento degli enti locali. approvato con
D.Lgs.267/2000:

parere favorevole di regolarità tecnico amministrativo, in atti , espresso dalla Dirigente della
l"Arca dott.ssa C. Navach e dalla Dirigente della Area Economica Finanziaria Dott.ssa G.
Marcucci, in data 25/2/2016;

parere favorevole di regolarita contabile, in atti , espresso dal Dirigente della'Area Economica
Finanziaria Dott.ssa C. Marcuccil

VISTO il parere espresso dal Collegio dei Revisori dei Conti in data l7 febbraio 2016

VISTO il verbale della 3' Commissione Consiliare in data9132016:

Con il risultato della votazione così come innanzi accertato e proclamato dal Presidente;

DELIBERA

Di ratificare, a tutti gli effetti di legge, la deliberazione della Giunta Comunale n.27 del 18

febbraio 2016, avente per oggetto :" Variazione al Bilancio Prorvisorio 2016 pcr servizi
erogati dal Piano Sociale di Zona".

q-ú"



Consiglio Comunale di Trani

14 maîza 2016

PUNTO N. 6 ALL'O.D.G. (EX PUNTO N. 13 ALL'O.D.G.): RATIFICA
DELIBERA G.C. N. 27 DEL 18.02.2016, AVENTE PER OGGETTO:
"VARIAZIONI AL BILANCIO PROWISORIO 2016 PER SERVIZI
EROGATI DAL PIANO SOCIALE DI ZONA".

FERRANTE FABRIZIO - Presidente

Proposta di deliberazione ConsigLio Comunale, oggetto: "Rarifica delibera G.C. n. 27 del
18.02.2016, avent€ per oggetto: 'Variazioni al Bilancio Prowisorio 2016 per servizi erogati dal
Piano Sociale di Zona". Allora, I'Assessore proponente chi è? Lignola? Prego Assessore.

LUCA LIGNOLA - Assessore al bilancio
Allora, questa è...

INTERVENTO
(fuorí microfono)

LUCA IJGNOLA - Assessore al bilancio
E' una variazione di bilancio richiesto dall'ufficio di Piao. E' stata una variazione di bilancio che

aveva una finalità ben precisa, quella di permettere di ritrovare risorse finanziarie per poter
continuare ad erogare alcuni servizi sociali, quali: servizio Assistenza Domiciliare e Assistenza

Domiciliare Integrata, Centri Diurni socio-educativi ed abitativi, Centri Diumi Integrati il
presupposto cognitivo e comportamentale, Centro Diurni per Minori, Centri Polivalenti per
Minori, Assistenza Domiciliare Educativa, Assistenza Specialista in favore di alunni diversamente
abiÙ. Era sostanzialmente una variazione per permettere la conúnuità di questi servizi.
Ricordando anche che questi sono fatti nel Comune di Trani e I'Ente capofila... il Comune è

I'Ente Capofila di questa... Quindi sostanzialmente per permettere la prosecuzione di questi
servizi che noi riteniamo essere fondamentali. Era impossibile togliere questi... altrimenti si

sarebbero bloccati questi servizi. In attesa poi chiaramente della nuova approvazione si è fatto
questo prolwedimento. L'abbiarno Iàtta con la misura di urgenza e oggi chiediamo la ratifica al
Consiglio Comunale,

FERRANTE FABRJZIO - Presidente

Nr. 48 chi è? Procacci. Prego Consigliere.

PROCACCI CATALDO - Consigliere Comunale
Presidente, Assessore, innanzitutto volevo chiederle, come già in proposta di delibera, I'an. 175

del t.u.e.l. indica, appunto, che le variazioni di bilancio possono essere effettuate entro il 30

novembre o entro il 31 dicembre. Quindi dowemmo essere in esercizio pror,.visorio in questo

momento quindi non so se è possibile... capisco che è necessario e alche importante asslflrrare
questi servizi, però giusto per la regolarità, volevo chiedere se siamo in regola apponando una
variazione di bilancio in questo. Siamo in esercizio prowisorio. Quindi questo nel merito della
regolarità tecnica contabile. So che probabilmente non rj.ceverò risposte come sempre. Anche
perché entrererno ul po'più nel merito del piano sociale di zona, ma sicuramente fa piacere
pensare che ci sono delle fonti, dei fondi nuovi. Chiederei e comunque poi le metteremo per
iscritto, faremo richiesta ufficiale, come saranno utilizzati questi fondi, se saranno messi a bando
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Consiglio Comunale di Trani

o destinati già esistenti che gestiscono i diversi servi?i, se sarà così si sa già a chi andranno o se è

stata effettuata già una ripartizione. E se esiste una reìazione delle cooperative in questione per
verificaÌe se necessitano di questi fondi, Non vorlemmo che quesri fondi fossero utiìizzati per
servizi che ne hanno meno bisogno rispetto ad altri che effettivamente hanno una necessità.

Grazie.

FERRANTI FABRIZIO - Presidente

Grazie Consigliere. Ha chiesto di intervenire il Consigliere con il nr. 41 prego.

CORRADO GruSEPPE - Consigliere Comunale

Grazie Presidente. La domanda, oltre nel condividere quanto espresso dal collega Procacci, è il
perché siamo arrivati a fare una variazione di bilancio su richiesta da parte del Piano Sociale di
Zona. Cioè, il Dirigente non aveva già previsto queste somme? Perché siamo dolrrti andare a fare

una variazione di bilancio, addirittura di Giunta, in un momento che insomma i1 caneggio...
queste sono somme che si sapevano no? Perché derivano, credo, da bandi già esistenti, da
programmazione già esistente. Giacchè siamo Comune e capofi1a, a questo punto vorrei capire
anche dagli Assessorati competenti che cosa si sta facendo per il Piano Sociale di Zona, a che

punto è, quali sono questi servizi che andiamo a finanziarie. Perché non l'abbiamo previsto
prima? Perché vi siete assunti una responsabiliu, Se oggi il Consiglio Comunale dovesse decidere
di non ratificare per voi Giunta questo è un grosso problema. Perché non stiamo padando di
bruscolini. E soprattutto non c'è I'urgenza. Questi sono servizi derivanti già da una
programmazione del passato, non è una programmazione di oggi. Chi ha sbagliato? Perché siete

arrivati a fare una variazione di bilancio? Avete già... di questi servizi che andare a finalziare
sono state fatte nuove gare? Avete verificato, diciamo, il servizio che alcune situazioni, alcune
cooperative, alcuni vincitori come lo fanno, come non lo fanno? Ma questo è un aspetto pratico.
Giacchè, credo, che il Piano Sociale di Zona sia in fase poi di riprogramnazione, questo è un altro
aspetto, se lo dovete condurre in questa maniera incomínciano a sorgere un bel po'di dubbi.
Giacchè non stiamo ormai parlando di qualche mese di amministrazione, ma la domanda in
relazione a questa delibera e a questa ratifìca, è capire il perché fate una variazione di bilancio a

febbraio per coprire servizi che si sapevano, perché questi sono bandi. Qualcuno ha sbagliato?

Non l'ha previsto? Qualche Dirigente ha dimenticato di metterlo in conto? Perché so di incontri
del Piano Sociale di Zona anche abbastanza accesi in tal senso. Perché, se non sbaglio, non so se

riconducibile a questa delibera, a questa variazione o se è altro, noi stiamo rischiando di perdere o
abbiamo rischiato di perdere dei finanziamenti anche abbastanza importanti se voi non
approvavate... magari sto dicendo una fesseria, se non approvavate questa variazione di bilancio.

Qgrindi questo rientra nel discorso che ci stiamo facendo anche dall'inizio della giornata che "Chi
sbaglia deve pagare"! Perché se per puro caso oggi nei 70 giorni non si teneva, non si riene questo

Consiglio Comunale oggi sorgono dei dubbi, la responsabilità patrimoniale è la vostra. l,a
responsabilità a monte c'è o no c'è? Domanda. Prima di intervenire di nuovo. Grazie. Qui non si
scherza. Qui non stiamo parlando di una gara dello stadio che si può rinviare di qualche mese,

qua parliamo di servizi essenziali! Parliamo di un settore delicatissimo.

INTERVENTO
(frtorí microfono)

CORRADO GIUSEPPE - Consigliere Comunale
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C-onsiqlig c9r,rl1:al3 di Trani
14 marzo 2016

Lo so che dico banali. Q_uindi non si scherza. E sopramrúo c'è ancora il rischio di perdere
ulteriori finanziamenti per la responsabilità dei nosffi Uffici o no? Domanda. Mi riservo di
intervenire, caro Presidente, poi nella relazione.

FERRANTE FABRIZIO - Presiilente
Ha chiesto di intervenire il Consigliere con il n. 42. Laurora Carlo. Prego.

LAIJRORA CARLO - Consigliere Comunale

Grazie signor Presidente. È abbastanza inusuale a inizio anno procedere con una variazione di
bilancio. Pera.ltro nello spirito della delibera si da atto quasi deìla presenza del bilancio
previsionaìe. Questo naturalmente mi fa interrogare sulla... chiedo all'Assessore a questo punto a
che punto è il bilancio previsionale visto che si procede alla variazione, alla variazione impropria
se vogliamo. Anche perché immagino noi si stia procedendo in esercizio prowisorio con nor

immagino. Poi il fatto che si proceda ad una variazione di bilancio a inizio anno, insornma, non è
proprio, come dire, non capita sempre, non capita spesso. Poi chiedevo, visto che nella delibera
acquisire il parere della terza commissione è un parere postumo, nel senso che non è stato

acquisito e lo si dovrà chiedere alla Terza Commissione o... perché c'è già stato?

INTERVENTO
(fuorí microfono)

LAIJRORA CARLO - Consigliere Comunale
C'è già stato. Okay. Okay, perfetto. Perché non avevo inteso... però francamente è un
prolwedimento piuttosto, diciamo così, un po',.. diciamo fa un po'di folclore. In senso che,
vedere la variazione di bilancio ad inizio anno, con un bilancio previsionale che non conosciamo,

ancorchè facente riferimento alla spesa triennale 2015-2017 credo sia, mi chiedo, insomma,
francamente come non si sia potuto programmarla per tempo visto che, insomma, trattasi di una
spesa tutto sommato.. . essendo noi peraltro Capofiìa del Piano di Zona Trani - Bisceglie come sia

stato possibile non prevederla questa spesa e quindi questa variazione.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente

Grazie Consigliere. Ha chiesto di intervenire il Consigliere con il n. 11. De Laurentis, prego.

DE I.{URENTIS DOMENICO - Consigliere Comunale
La ringrazio Presidente. Sapete quanto sia critico io nei confronti della vecchia amminisuazione e

del modo di gestire in maniera.. . in questo caso però, anche in Commissione ne abbiamo
discusso, nella terza Commissione, e quindi do conforto al Consigliere Laurora che la
Commissione si è riunita su questo punto all'ordine del giorno e ha espresso parere favorevole.
Che ricordi! Credo che fosse parere favorevole. La situazione qui in effetti è abbastanza delicam,
perché queste somme sono giunte, è arrivata notizia di queste somme alla fine di novembre 2015,
quindi credo che per questo modvo non sia stato possibile appostarle in bilancio
nell'assestamento di fine anno. Sono confluite quindi nelle somme, diciamo, di avanzo
nell'amministrazione e devono essere imputate per poter essere utilizzate. Quindi se vedere il
prowedirnento, la dirigenziale della Regione, è datato novembre 2015.

INTERVENTO
({uori microfono)
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conglelio comunale di r13nl
14 marzn 2016

DE IAURENTiS DOMENICO - Consigliere Comunale
Sì. Tra la determina del Dirìgente deila Regione e la notifica poi al Comune di Trani, quindi la
natizia definitiva del prorvedimento, non è stato possibile inserirlo nell'assestamento che, lei sa

bene Consigliere, va fatto entro il 30 novembre 2015. Quindi non essendo potuto conJluire
comunque è stata incamerata la somma nel bilancio, ma come una posta, diciamo, da inserire
nella particolare, nella speciflrca competenza dei Servizi Sociali. Q3relle del 2016, per poter
utilizzare quella sornna, la dobbiamo andare ad inserire nel capitolo specifico- Diciamo, la
variazione serve a questo, a poterlo utilizzare. [a tempistica, da quello che ho interpretato in
Commissione, abbiarno interpretato anche con I'ausilio di alcune notizie che abbiamo acquisito,
non è stato possibile inserirlo prima del 30 novembre al momento dell'assestamento di bilancio.
Se oggi vogliamo utilizzare queste risorse le dobbiamo per forza variare e inserire al capitolo
giusto. AJtrimenti le vogliamo mandare indietro. Decidete voi insomma. Se le vogliamo mandare

indietrol Magari fate un emendamento, poi uscite e lo mandiamo indietro.

INTERVENTO
(fuo microfono)

DE L{.URENTIS DOMENICO - Consigliere Comunale
No, perché chiedete sempre la collaborazione, chiedete la collaborazione e poi è chiaro. ..

INTERVENTO
(fuori mícrofono)

DE LALTRENTIS DOMH{ICO - Consigliere Comunale
No, ma noi siamo disponibili alla collaborazione, però stiamo da stamattina alle 9 a discutere su

un punto per poi vedere la collaborazione in cosa si tramuta. Io in questo caso particolare, vi
riferisco quanto ho acquisito di notizie. La somma è stata incanalata al bilancio, è stata ora

aPPostata.. .

INTERVENTO
(fuori microfono)

DE LA.URENTIS DOMEMCO - Consigliere Comunale
Va be', io non sto qui a dire se poteva o non poteva essere fatto prima. L'unica cosa, posso dire,
che il prol'vedimento è stato, I'entrata è stata accertata con determina dirigenziale del 28

dicembre 2015. Qpindi c'è stata una determina il 28 dicembre 2015.

INTERVENTO
(fuori microfono)

DE I-A,URENTIS DOMENICO - Consigliere Comunale
Di novembre, di fine novembre. Evidentemente sarà venuta.. .

FERRANTE FA-BRIZIO - Presidente

Grazie Consigìiere. Ha chiesto di intervenire il Consigliere con il n. 45. Tomasicchio, pregc.
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Consielio Comunale di Trani

74 marzo 2O76

TOMASICCHIO EMANUEIE - Consigliere Comunale
Non c'è nessuna velleità di creare problemi a dei eventuali servizi sociali che vengono espletati.

Però io chiedo all'Assessore di leggerci l'an. 175 comma 3 del Testo Unico. Corresemente. Poi mi
riservo di intervenire,

INTERVENTO
(fuori microfono)

TOMASICCHIO EMANUELE - Consigliere Comunale

Scusate, non sono io il relatore del prowedirnento. Devo dedurre che probabilmente non si sia

attenuto nel debito conto quello che dice quel prowedimento. Soltanto questo. Ma sono sempre

pronto a ricredermi! Vorrei però che mi chiedesse lettura di questo comma. Perché non è un
gioco. Noi non stiamo entrando nel merito della spettanza. Ma il problema è che questo è il solito
cane che si morde la coda. Se il prowedimento di Novembre e la legge ti dice che sei stai fur

esercizio provwisorio le variazioni vanno fatte entro il 3l dicembre. Il problema ci sta. E se vor

confermate gli anefici di questi disservizi il problema ci sta e si ripetera. Noi certamente non ce la

vogliamo prendere con i ternpi finali di questi servizi. Però la legge se c'è va rispettata. Io mi
p€rmetto molto sommessamente di chiedere all'Assessore di leggere I'art. 175 cornma 3, che ho
citato a memoria perché non ce I'ho qua, e dopodiché, se per caso iì mio richiamo dovesse essere

risultato improprio, io sono disponibilissimo a scusarmi e ad appoggiare gli eventuali
emendamenti a questo prowedimento. Però vi chiedo di leggere questo e sopratrufto di porvr un
problema che va a.l di là del contingente. Se dovessero stare, come io credo, Ie cose, i problemi si

ripeteranno.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Allora, non vedo altri interventi. Se vuole replicare I'Assessore.

INTERVENTO
(fuorí microfono)

FERR {NTE FABRIZIO - Presidente
Allora, I'Assessore chiede, diciamo, di awalersi della collaborazione del Dirigente.. . quale

dirigente?

INTERVENTO
(fuorí microfono)

F:ERRANTE FABRIZIO - Presiderrte

Dottoressa Marcucci. L'amministrazione, attraverso l'Assessore sta replicando e I'Assessore

Lignola si avvale della collaborazione tecnica de1 Dirigente. Prego, nr.32.

MARCUCO GRAZIA - Dirigente
Allora. . . Consigliere, devo anche leggere l'art. 1745 o posso rispondere?

INTERVENTO
(fuori nicrofono)
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cgnsielio Comunal: di rllll
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MARCUCO GRAZIA - Dirigente
Ah, poso solo rispondere. Okay. Allora, praticamente, in questo caso c'è stata una determina di
accertamento sull'esercizio del 2016 delle risorse del Piano Sociale di Zona e sull'esercizio 2016
non c'era lo stanziamento di bilancio perché le risorse erano previste nel 2016. Allora abbiamo
fatto ricorso o al comminato disposto tra I'art. 175 e I'art. 163, cioè del regime dell'esercizio
prolwisorio, in quanto con I'armonizzazione contabile è possibile, in determinate fattispecie, cioè

nel caso di entrate vincolate, prevedere la re imputazione, come in questo caso, in quanto Ie

obbligazioni sono esigibili e non nel 2015 ma nel 2016 di prevedere i1 competente stanziamento

anche nella spesa. Poiché la variazione era tra missioni, quindi non era possibile una variazione

compensativa alì'interno dello stesso (inc.) aggregato siarno ricorsi alla variazione urgente, quindi
con il potere del Consiglio da parte della Giunta.

FERRANTE FABRiZIO - Presidente

Ha terminato I'intervento dottoressa. Dopo la replica dell'Amministrazione c'è qualcuno che

vuole fare la controreplica sennò metto in votazione il prowedirnento? Non vedo prenotazioni.

Quindi possiamo mettere in votazione il prorwedimento di cui all'oggetto.

BOTTARO AMEDEO
FLORIO ANTONIO
PAPAGM ANTONELLA
LAURORA CARLO
TOMASICCHIO EMANUELE
FERRANTE FABRIZIO
I"A.URORA TOMMASO
AVANTARIO CARLO

CORMIO PATRIZIA
MARINARO GIACOMO
DE I-A,URLNTIS DOMENICO
VENTURANICOLA
NENNAMARINA
AMORLÍSO LEO
BARRESI ANNA MARTA
DI TONDO DIEGO

ZITOLI FRAì-CESCA

TOLOMEO TIZIANA
LOVECCHIO PIETRO
LOCONTE GIOVAN}II
CAPONE LUCIANA
LAURORA, FRANCESCO

BRIGUGLIO DOMENICO
CIRILLO LI.IGI
LOPS MICHELE
DI LER\]A LUISA

MERRA. R{FFAEILA,
LAPI NICOLA
CORRADO GIUSEPPE

FAVOREVOLE
ASTENUTO

ASTENIJ-TA

ASTENLITO
CONTRARIO
FAVOREVOLE
ASSEIITE
FAVOREVOLE

ASSENTE

FAVOREVOLE
FAVOREVOLE
FAVOREVOLE
FAVORXVOLE
ASSENTE

FAVOREVOLE
FAVOREVOLE
FAVOREVOLE
ASSENTE

FAVOREVOTE
FAVOREVOLE
ASSENTE

FAVOREVOLE
FAVOREVOLE
FAVOREVOLE

FAVOREVOLE
ASTENUTA
ASSENTE

ASSENTE

ASTENUTO
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DE TOMA PASQUALE
LIMA RAIMONDO
PROCACCI CATALDO

ASSENTE

ASSENTE

ASTENUTO
CINQUEPALMI MARTA GRAZIA ASSENTE

16 favorevoli, I contrario, 6 astenuti.
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DELIBEM N. 10 del 14t3t2016

ll presente verbale è stato approvato e sottoscritto nei modi di legge.

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to Dott, Carlo Casalino F.io

IL PRESIDENTE

Aw. Fabrizio Ferrante

N"..'q._2-L res. pubbric.

IL SEGRETARIO GEI,IERALE

che la presenle deliberazione:

è afiissa all'albo Pretorio dal

ATTESTA

25 MAR ?016 al

ATTESTA

3 APR?OM

per 15 giomi consecutivicome prescritto dall'art, 124, l. comma, del T.U.E.L. approvato

col D.Lgs. 18.8.2000, n.267.
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ll Segretario, visti gli atti d'ufficio,

che la presente deliberazione:

è divenuta esecutiva il

Trani,

T
T

è StatA dichiarata immediatamente esegUibile: (an. j3a comma 4 detD.tgs. 267 t8-s.zooo)

decorsi 10 giorni dalla pubblicazione;
(art. 134 comma 3 del D.tgs. :67 18.8.2000)

IL SEGRETARIO GENERALE

Dott Carlo Casalino

Copia conforme ad uso amministrativo.
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